CBaA3p MexXAy
CYMMOH H
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25 cheBpans ‘
KnaccHasa paboTta




3+7=10

2+5=7




Nrpa "BepHo - HeBepHO"

Ecnu u3 8 Bbl4ecTb 3, TO nony4untcsa 5.

Cymma yncen 4 n 3 paBsHa 1.

Ecnu 1 yBenununtb Ha 6, TO nony4unTtca 7.

Ecnun k 3 npnbaBnTb CTOMNBLKO XeE,
TO nony4ymTcs 8.

[lepBOe cnaraemoe 6, BTOpoe craraemoe 2.
Cymma 4.

Ecnu n3 cymmbl BblYECTb NEPBOE crnaraemoe,
TO MOJNTy4MUTCH BTOPOE crnaraemoe.
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Y3Haem, Kak cBA3aHbl Mexay coboi cymMma M

KadKaoe cnaraemoe.

1. MNpouutait 3TM paseHcTBa, WCNoONb3ys cnosa
crnazaemeie W cymma.

THAT I

3. 3aKoHuM npeanoxeHus.
Ecrmu 6+3=9, 7o 9—6=....
Ecrm 7+2=9, 0 9—-7= ....

Ecrm 8 + 2 =10,

4. Bcero B kopobke
6bino 10 noxex.

CKONMbKO NOXeK
Tenepb?

0o 10—8=....

Bcero Ha 6nioge
6610 8 valuek.

CKONbKO Yaluek
Tenepb?

9 = g1 10~ 2:~2

9 P 31 52 2




3. 3aKoH4YM npennoXkeHus.

Echru 6+3=9, 10 9—6=....
Ecom 7+2=9, 10 9—-17= ....
Ecru 8+2=10, 7o 10— 8= ....




4. Bcero B Kopobke

Bcero Ha Oniope
obino 10 noxek.

obino 8 vawexk,

CKONBKO NOXeK CKONbKO 4awek
Tenepb? Tenepb?

O = g1 10 = Zri
T 9k d b 2
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JdoMaluHsiszs paboTa

J—

1. O6bsacHU, Kak COCTaBNEHbl MPUMEPbl KaX[Oro
cTonbuKa, WCNoNb3ys CnoBa cAaegembsie W
cymma.
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6+2=28 +
8§—-2=0 =
8—6="01 -
BbinonHK BblHMCNEHUA. 3aKOHUW BbIBOA:

Ecnv u3 cyMMmbl BbIMECTb ..., TO MNOAYYMTCA ...
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2. Nlee nopapunu 10 uBeTHbix Hakneek. W3
HUX 5 oHa yxe wcnonbaoeana. CKoOMbKO ... 7
3aKoHuUM BOMPOC W pelur 3aaady.

3. Muta ¢ nanott ygunu pbiby. Muta nowuman
4 pbibru, a nana — Ha 2 pbibkn Gonblue.
Ckonbko pbibok noiman nana? Ckonbko
scero pbibok nowmand Muts u nana?

4. 6+3—2 o= = 2 10-=:2 & 1
8 = 44 T3 +0 10:=:3 2
§ =34 Br=i2 =0 10-=3 +3

5. Haueptn 2 oTpe3ka pasHOW [NWHbI TaK, 4TO-
Bbl A/MHA Kaxaoro oTpeska Obina 6osblie
6 cm, HO MeHbwe 9 cm.

Bbiumcnu. M3 kaxkaoro paeeHcTBa, He MeHﬂRq
yicen, cCocTaBb ewe no 2 BEPHbIX pPaBeHCTBa.

2+7=0 1+6=0




